

Transparency International Slovenia

Vožarski pot 12, 1000 Ljubljana

T: +386 1 320 73 25

E: info@transparency.si



Dr. Robert Golob,
predsednik Vlade Republike Slovenije

Gregorčičeva ulica 20–25

1000 Ljubljana

gp.kpv@gov.si

V Ljubljani, dne 3. junija 2022

Zadeva: čestitke ob imenovanju

Spoštovani predsednik Vlade Republike Slovenije dr. Robert Golob,

v imenu Transparency International (TI) Slovenia, članice največje mednarodne mreže nevladnih organizacij na področju preprečevanja korupcije, vam čestitam ob izvolitvi na mesto predsednika Vlade Republike Slovenije.

Pred vlado, ki jo boste vodili, je veliko izzivov tudi na področju integritete in preprečevanja korupcije. Slovenija je na Indeksu zaznave korupcije za leto 2021 dosegla 41. mesto z oceno 57 od 100, s čimer je zabeležila najslabšo oceno po letu 2013 in se tako še oddaljila od povprečja Evropske unije in držav OECD. Tudi državljani v meritvah javnega mnenja ocenjujejo, da se na področju preprečevanja korupcije stori premalo, denimo v Svetovnem barometru korupcije, ki ga pripravlja Transparency International.

Vsekakor pozdravljamo napoved pravosodne ministrice, da bo sprejem Zakona o zaščiti prijaviteljev ena od prednostnih nalog, saj s prenosom evropske direktive s tega področja Slovenija že zamuja. Opozarjamo pa, da bi bilo nujno potrebno sprejeti tudi nov temelj protikorupcijskega okvirja, Resolucijo o preprečevanju korupcije, saj je bila trenutno veljavna sprejeta leta 2004. Leta 2019 se je iztekel Program vlade za krepitev integritete in transparentnosti, novi pa do danes ni bil sprejet.

Na podlagi napovedi o odprtem dialogu vaše vlade s civilno družbo pričakujemo in se veselimo konstruktivnega sodelovanja in dialoga, ki je nujno potreben za napredek na področju preprečevanja korupcije. Želimo vam uspešno delo in se veselimo sodelovanja ter redne izmenjave z vami, resornimi ministri, državno sekretarko za vzpostavitev dialoga s civilno družbo in koordinacijo državljskih pobud ter drugimi relevantnimi predstavniki vlade.

S spoštovanjem,

Neža Grasselli,
predsednica
Transparency International Slovenia